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-  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a Ia Sessão Ordinária do 2° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 3 de maio 
de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passo para 
o pequeno expediente. Peço ao Io secretário que realize a leitura das 
matérias recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I - 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 008, DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE CONCEDE 
TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO SAIREENSE AO SR. 
MARCÍLIO GERMANO ABREU E SILVA, O QUAL ENTRARÁ EM 
APRECIAÇÃO. II - ATA DA 10a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2022, 
A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, 
PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, 
funcionários da casa, ouvintes no recinto e todos os espectadores da 
reunião, citando amigos e comerciantes do município. Iniciou seu 
pronunciamento agradecendo a Deus pelo retomo aos trabalhos legislativos 
na casa após o período de recesso, citando as chuvas recebidas durante esse 
período, para ele algo de grande importância. Cumprimentou,
posteriormente, populares que completaram idade nova nesse período, e,
também, falou do aniversMã^de 1 ano do faleci^elito do companheiro e
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ex-colega de trabalho Guilherme. Em seguida, lembrou a população sobre a 
importância da retirada do título eleitoral, citando o prazo para isso. Falou 
do torneiro realizado no Bairro Vale Verde com a participação de diversas 
equipes da região, falando, também, da importância de realização de 
eventos do tipo para o desenvolvimento da cidade. Parabenizou os 
responsáveis do torneiro de demais ações da diretoria de esportes, em nome 
do diretor Leonardo. Citou a participação da equipe municipal no 
campeonato CopaSifa na cidade de Caruaru. Falou de sua visita, ainda no 
período de recesso, à sede da UVP, junto ao vereador Fernando, 
agradecendo todos os responsáveis da mesma pelo acolhimento. Finalizou 
cumprimentando populares e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 
demais vereadores, ouvintes da rádio, espectadores do Facebook e todos os 
presentes no recinto. Agradeceu a Deus pelo retomo aos trabalhos 
legislativos, além das chuvas recebidas pelo município durante o período 
de recesso. Agradeceu ao gestor do município e a equipe responsável pela 
manutenção das estradas da zona rural, citando que, embora haja atenção 
por parte da administração, algumas regiões ainda não puderam ser 
atendidas. Citou populares que ajudam a população de diversas regiões da 
cidade, bem como a implantação de calçamento em algumas localidades do 
município, agradecendo, mais uma vez, o gestor Gildo. Agradeceu, 
também, a equipe do posto de saúde do distrito de Insurreição pelo trabalho 
prestado aos que nessa localidade residem. Ainda nessa pauta, citou os 
diversos profissionais oferecidos pela saúde do município gratuitamente, 
como psicólogo e pediatra. Falou da pousada que se instalou recentemente 
no município e o fato de empresários donos de condomínios em Insurreição 
não afirmarem que se localizam no distrito, e sim na cidade de Gravatá, 
falando da assistência que o município dá a eles. Concedeu um aparte ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Agradeceu pelo apáíte^è falou da dificuldade existente entçe Sairé
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e Bezerros quanto a delimitação de terras que são de Sairé, citando um 
episódio envolvendo o prefeito de Bezerros, na época Branquinho, e o fato 
dele não permitir a colocação de placas informando as áreas pertencentes à 
Sairé na gestão passada. Por fim, pediu ao gestor do município que busque 
tratativas quanto esse assunto e falou, também, das atitudes dos 
empresários donos de pousadas no distrito e seus posicionamentos, para ele 
errôneos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo 
aparte e continuou falando sobre a sinalização das terras do município. 
Citou a retirada de documentos no município e toda a dificuldade que havia 
por parte da população nessa pauta, dificuldades que não existem mais, na 
sua opinião. Finalizou citando notícias falsas sobre ele dadas por uma 
página do Instagram, expressando sua indignação quanto a isso. Agradeceu 
e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 
10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a 
mesa diretora, demais vereadores, populares presentes no recinto e todos os 
ouvintes da reunião nos mais diversos canais de comunicação. Para dar 
início ao seu pronunciamento, citou o retomo dos trabalhos legislativos e a 
funçãc do vereador enquanto porta-voz dos anseios da população. Lembrou 
a população quanto a emissão do título eleitoral e o prazo para retirada, 
sendo de extrema importância tal ação, na sua opinião. Falou da Ia Copa 
Regional que vem sendo realizada no município, citando todo empenho por 
parte dos representes dessa pauta, algo, na sua opinião, nunca visto na 
cidade. Citou as diversas ações realizadas pela gestão do município durante 
o período de recesso, citando a entrega de uma máquina através de 
emendas do deputado André Ferreira e a exposição do artesanato municipal 
em um evento de agronegócio, por exemplo. Citou o encontro do prefeito 
Gildo com o presidente da ITERPE para a concessão do título de moradia a 
diversos populares da cidade. Citou, também, a programação da Semana da 
Paixão, agradecendo o Pe. Rivaldo por todo apoio. Parabenizou o prefeito 
Gildo pela entrega de peixes durante a Semana Santa, bem como ovos de 
páscoa para crianças da cidade, citando o fato da gestão passada não ter 
feito algo semelhante, alegando crise recorrente da pandemia. Para 
finalizar, citou a Lei Municipájpiue trata dos animais em estado dp soltura
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nas vias da cidade, expressando sua indignação quanto essa questão e o 
desrespeito e descaso por partes dos donos desses animais que vêm gerando 
acidentes no município, sugerindo ações que possam ser feitas para evitar 
tais transtornos. Concedeu um aparte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: Agradeceu pelo aparte e falou da necessidade de que tal lei 
fosse de fato cumprida, também expressando sua indignação diante dos 
episódios vividos na cidade. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Agradeceu e pediu que constasse em ata reafirmando sua opinião sobre tal 
questão. Falou sobre o início das obras de revitalização do centro da cidade 
e parabenizou o gestor Gildo pela atenção dada a causa animal no 
município, agradecendo e citando a importância de um local para o 
tratamento desses animais. Para finalizar, afirmou que a população, na 
sexta-feira, receberá grandes notícias, parabenizando o gestor Gildo por 
isso. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA 
por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, os secretários, demais vereadores, populares presentes no 
recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Expressou, inicialmente, sua 
alegria para com o retomo dos trabalhos legislativos, trabalhos esses que 
visam colaborar com o melhoramento da cidade. Falou da Lei Municipal n 
1.383 que trata da questão dos animais em estado de soltura na cidade, 
questionando uma ação não só dos donos dos animais que vêm gerando 
transtorno na cidade, mas também do poder executivo responsável por 
executar tais leis e regulamentá-las. Falou, também, da necessidade de 
iluminação em um beco nas proximidades da ma São Sebastião que se 
encontra na escuridão, bem como em um beco próximo à Vila Santana, 
questionando o motivo da administração ainda não ter realizado tal ação, o 
que trará mais segurança para a população dessas comunidades. Em 
seguida, pediu a construção de uma passagem molhada nas mediações da 
Cháca a Sete Pedras, facilitando o transporte escolar e dos demais usuários
dessa via. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte 
e afirmou ter conversadq^cçipi o gestor Gildo sobre tal ação, r se
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comprometendo em buscar, novamente, a gestão para a resolução dessa 
problemática. Agradeceu e se despediu. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Apareceu pelo aparte e citou a necessidade de que tal ação seja 
feita, não vendo necessária, inicialmente, a construção de uma ponte, pois 
custaria muito tempo e verba, na sua visão. Agradeceu, em seguida, a 
EREM JOÃO PESSOA SOUTO MAIOR, em nome da Diretora Estelita e 
dos professores Deise e Gustavo, o convite feito a ele para ministrar uma 
palestra aos estudantes dessa instituição, considerando um momento 
extremamente proveitoso. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto, 
ouvintes e espectadores da reunião. Agradeceu o retomo das reuniões, 
afirmando que, mesmo em recesso, os trabalhos do vereadores continuaram 
sendo feitos. Em seguida, falou das tratativas do grupo que pertence para
levar água até comunidades mais afastadas da zona urbana, citando a 
execução de uma obra avaliada em mais de 2 milhões de reais, verba essa 
adquirida em tratativas com a direção da Compesa e deputados. Falou da
realização de um torneiro no município, tendo o time do vereador Manoel 
como campeão, parabenizando os responsáveis pelo evento. Questionou, 
posteriormente, a gestão do município a não concessão do reajuste do piso 
salarial aos professores do município, citando o início de uma possível 
greve por parte dos mesmos. Concedeu um aparte ao vereador ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e falou da luta desses profissionais 
para terem seus direitos validados, relembrando conversas com o gestor 
Gildo e as vezes que ele questionava o ex-prefeito sobre os problemas que 
envolviam essa classe, o que, na sua opinião, é contraditório diante das 
situações que vêm sido vividas na cidade. Falou, também, das tratativas 
realizadas entre o grupo da oposição, deputados e a direção da Compesa 
para que uma obra seja feita visando levar água para algumas localidades 
mais afastadas e secas da cidade que sofrem com a falta de água. 
Agradeceu pelo aparte. CLÁUDIO DEs;r<ALBUOUEpQUE
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SANTOS: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Falou da 
necessidade de que mais piçarro seja espalhado em algumas estradas do 
município, visto que os alunos vêm enfrentando muitas dificuldades para 
chegarem até a escola. Questionou o andamento das obras de construção da 
nova creche do município, na sua opinião bastante lenta, bem como a não 
possibilidade de caroneiros usarem os transportes escolares. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 
demais membros da mesa diretora, vereadores, populares no recinto, 
ouvintes e espectadores da reunião. Agradeceu a Deus por tudo que ele faz 
em sua vida e a permissão do retomo das reuniões ordinárias. Parabenizou, 
inicialmente, o gestor Gildo pela entrega de peixes aos populares na 
Semana Santa, uma ação de grande valia, na sua opinião. Pediu, em 
seguida, que os cuidados para com a dengue sejam seguidos por parte da 
população, citando a necessidade de limpeza em possíveis focos de 
proliferação do mosquito. Pediu, também, ao gestor, uma atenção maior 
com os transportes escolares municipais, citando a necessidade de uma 
fiscalização também por parte da administração municipal, dado que, 
situações precárias trazem riscos para os estudantes. Questionou a 
segurança nas antenas expostas da cidade, pedindo que a administração 
busque soluções para essa exposição, para que possíveis acidentes sejam 
evitados. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou 
dos graves problemas que envolve saúde mental na região, pedindo que a 
administração se atente a possíveis pontos que possam ser usados para 
tentativa de suicídio, questão bastante comum em cidades vizinhas nos 
últimos meses. Agradeceu. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Parabenizou o gestor 
pela implantação do centro veterinário no município, algo que, na sua 
opinião, será que grande importância para a cidade, questionando mais 
detalhes sobre tal ação, como data de início dos trabalhos, por exemplo. 
Pediu o voto favorável dos vereadores ao seu projeto que visa conceder ao
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Agradeceu e se despediu agradecendo a Deus mais uma vez. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 
vereadores, populares presentes no recinto, ouvintes e espectadores da 
reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus pelo retomo das 
reuniões ordinárias, afirmando possuir questionamentos levantados pela 
população quando a administração municipal, como a questão dos 
professores da cidade. Questionou o poder executivo um posicionamento 
sobre a concessão do reajuste salarial, ato de valorização dessa categoria 
que há dois anos não recebe tal reajuste. Afirmou que, na sua opinião, é 
necessário que os filhos de políticos estejam matriculares em instituições 
públicas de ensino, assim terão mais conhecimento da realidade. Disse essa 
uma luta hão ser partidária, visto que é uma questão social, na sua opinião. 
Posteriormente, citou a não realização de atendimentos médicos no sítio 
Jaboticaba, uma questão a ser vista com atenção. Questionou a fala do líder 
de governo sobre o não termino das obras do posto de saúde do sítio 
Mongonga, pedindo, por ser algo que o preocupa, que tal resposta seja 
documentada. Entrando em outro assunto, falou das tratativas para levar 
água até comunidades mais secas da cidade, parabenizando o grupo político 
que pertence e que foi responsável por essa conquista, uma obra que 
beneficiará diversas famílias dessas localidades. Disse ser essa não só uma 
conquista política, mas também pessoal, dado que reside em uma região 
que passa por problemas nesse aspecto, citando sua conversa com a 
presidência da Compesa. Parabenizou jovens do município que jogarão na 
seleção sub-20 da cidade de São Paulo, bem como a aniversariante do dia, 
sua amiga Rafaela enfermeira. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro 
secretário para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS
SANTOS: Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, populares 
presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião nos diversos meios 
de comunicação. Iniciouf^^^fala agradecendo ^Dejj£ o retorno^das
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reuniões legislativas, citando os constantes questionamentos da população 
sobre o retomo das mesmas, o que mostra, na sua visão, um interesse por 
parte da população para com as reuniões. Citando importantes debates 
feitos na casa, expressou sua indignação, mais uma vez, sobre a negligência 
do poder executivo para com a pauta dos professores, onde se recusa pagar 
o reajuste do piso salarial dos mesmos. Posteriormente, falou dos 
problemas relacionados as estradas do município, pedindo ao prefeito que 
contrate pessoas para realizar a limpeza dessas, bem como que seja 
espalhado piçarro em algumas localidades, sendo a falta dessas ações algo 
que o preocupa bastante. Concedeu um aparte ao vereador JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e expressou sua 
indignação com o fato de que até em alguns loteamentos, ou seja, áreas 
próximas da zona urbana, ainda não foi passada a máquina, o que só 
reforça, na sua opinião, o descaso do poder executivo. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e pediu que 
constasse em ata. Citou a insatisfação de diversas pessoas, inclusive 
funcionários municipais, para com a administração, citando o fato de 
alguns estarem aderindo ao grupo da oposição. Falou da sua conversa com 
o presidente da ITERPE para ser feito um cadastro onde os populares da 
cidade possam ter os documentos dos seus terrenos de forma legal, algo de 
extrema importância para os mesmos, na sua visão. Para finalizar, 
agradeceu Eduardo da Fonte por suas contribuições para a cidade de Sairé e 
demais cidades da região, incluindo seu projeto para implantar uma tela de
proteção na Ponte Cascavel, evitando assim muitos acidentes e até mesmo 
tentativas de suicídio. Agradeceu e se despediu cumprimentando populares 
e amigos. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência 
ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. 
Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, demais 
vereadores, presentes no recinto, citando a presença de seu amigo Tiririca, 
ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento como 
liderança trazendo açõe^Cxí||izadas pelo gestor Gildo^ç^eríundicaççes da
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população. Falou da entrega de peixes na Semana Santa e também de ovos 
da páscoa às crianças da cidade. Em seguida, citou a implantação do centro 
veterinário no município, onde a castração de animais em situação de rua 
poderá ser feita. Afirmou que tal centro será no prédio antigo da Escola 
Marcos de Barros Freire, onde tais ações poderão ser feitas de forma 
gratuitas por profissionais especializados na área. Em seguida, citou as 
ações da vigilância sanitária municipal quanto o mosquito-da-dengue após 
alguns moradores do bairro Abrigo se queixarem de sintomas trazidos pelo 
mosquito. Respondeu algumas dúvidas dos vereadores, como é o caso da 
questão que envolve uma antena que ainda não foi finalizada a obra e, 
segundo informações trazidas, está exposta para acesso da população, 
mesmo que ainda não entrega a população. Afirmou que um muro será sim 
construído para a proteção dos moradores das proximidades, coisa comum 
em qualquer obra que envolve antenas. Sobre o andamento da construção 
da creche, afirmou que buscará informações, mas que, na sua opinião, 
acredita que a demora seja devido o processo de creditação das verbas, um 
processo lento e gradual. Ainda falando das reivindicações dos vereadores, 
disse ter a informação de que apenas alunos poderão usar os transportes 
escolares, nem mesmo professores, se comprometendo em trazer
informações oficiais na próxima reunião. Falou das tratativas citadas para 
levar água até comunidades da cidade, afirmando trazer para a casa ofícios 
provando qual lado de fato busca beneficiar a população, citando o fato de 
que a oposição não finalizou as obras já iniciadas enquanto era situação. 
Concedeu um aparte ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e 
relembrou o responsável por colocar a água de Insurreição, afirmando ter 
sido o ex-prefeito Everaldo, falando que, por maldade, o ex-prefeito não 
quis colocar a água nessas localidades enquanto gestor. Para finalizar, disse 
que em breve pessoas serão buscadas pela polícia pata responder processos, 
já que, com suas palavras, a justiça tarda, mas não falha. Agradeceu. 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu 
que constasse em ata citando a preocupação de alguns vereadores quanto a 
forma como o prefeito Gildo será recebido na casa dos moradores da zona 
rural, afirmando que tal pação é des^ces^ári^ na sua(opinião.

Z tc a n M $ s s e  Perreira dos Santos^
-"^Presidente-
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Agradeceu e se despediu cumprimentando amigos. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZEIAS 
CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, intemautas e 
ouvintes da rádio. Como liderança, falou das tratativas feitas sobre a obra 
para levai água até algumas comunidades da cidade. Disse ter ficado 
preocúpado após ter o conhecimento de que o ex-prefeito Fernando não deu 
continuidade a esse projeto que, segundo informações, já estava em quase 
70%, mas afirmou que, após a análise de informações dadas, foram 
descobertas coisas erradas na obra, por isso a mesma não pôde ser 
finalizada pela gestão passada e também pela atual gestão. Com a 
existência de erros na obra inciada pela prefeitura há alguns anos, a mesma 
precisou ser inicia, segundo ele, do zero, por isso tratativas estão sendo 
feitas para o reinicio da obra. Afirmou que, na sua visão, por 
incompatibilidade dos recursos já usados na obra e os que precisarão ser 
usados para o término dela, acredita que a mesma não será finalizada no 
ano presente. Parabenizou os vereadores diretamente ligados ao projeto, 
afirmando que assim como o projeto passado, o atual visa beneficiar a 
população. Falou, também, das localidades da cidade no escuro, pedindo 
que a prefeitura faça a troca das lâmpadas queimadas o mais rápido 
possível, bem como que se sensibilize com a luta dos professores quanto o 
reajuste do piso salarial dessa categoria. Para finalizar, disse ter recebido a 
informação de que na próxima semana tal categoria entrará em greve. 
Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e disse ter
recebido a informação de que a negociação presente visa dar 10/o para 
aqueles professores que recebem acima do piso e 33% para aqueles que 
recebem abaixo dele. Agradeceu. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA:
Agradeceu pelo aparte e disse ficar mais tranquilo ao saber que as tratativas 
estão sendo feitas para que tal questão seja resolvida. Agradeceu e se 
despediu. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Convido os senhores vereadores e senhora vereadora^para a 
discussão, apreciação e votação das seguintes matérias. J^VOTAÇ AO DA
ATA DA 10a SESSA< [° PERÍODO DE

?esse Perreira dos Santos
-Presidente-
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QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 2o secretário 
que faça a leitura do SALMO. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. 
“SALMO 91: Nenhum mal te sucederá, nem praga... Nenhum mal te 
sucederá, nem praga alguma chegará à tua tenda. Amém!” - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica marcada a 
próxima sessão para o dia 5 de maio, às 9h.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

( 2o SECRETÁRIO)
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